

Smlouva o koupi licence č. 2024/IT/002			
Smluvní strany	Prodávající	Zákazník	
	Název:	NEOOPS, s.r.o., IČ: 021 04 172, zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn.: C215342	Městská část Praha 7 IČ: 000 63 754
	Sídlo:	Podvinný mlýn 2358/48, Libeň, 190 00 Praha 9	U Průhonu 1338/38, Praha 7, 170 00
	Zastoupení:	Ing. Jan Rapala, jednatel	Mgr. Jan Čížinský, starosta
	Kontaktní osoba:	Jan Rapala	Mgr. Radomír Špok
	Telefon:		
Email:			
Software Blue Prism a licence			
Všeobecné prohlášení	V souladu s touto Smlouvou o koupi licence (dále jen "Smlouva") Zákazník kupuje licenci na Software Blue Prism od Prodávajícího a Prodávající prodává tuto licenci Zákazníkovi za podmínek stanovených v této Smlouvě, dohodnutých mezi smluvními stranami v písemné formě (včetně prostřednictvím emailu) a na základě licenční smlouvy s koncovým uživatelem (EULA) (dále jen "EULA").		
Software Blue Prism	Blue Prism Enterprise		
Verze	7		
Datum začátku platnosti licence	01.03.2024		
Licenční období	1 rok		
Počet licencí	1 licence		
Podmínky použití			
Licenční prohlášení	Zákazník se tímto zavazuje přijmout EULA. Licence na užívání softwaru Blue Prism, která je dodávána za licenční poplatek, je poskytnuta společností Blue Prism přímo na základě podmínek obsažených v EULA. Přijatých koncovým uživatelem kliknutím na tlačítko "Přijmout" (přijetí prostřednictvím kliknutí). Licenční poplatek je splatný ročně předem a zahrnuje údržbu a standardní systémovou podporu v rozsahu Production Support poskytovanou společností Blue Prism v rozsahu uvedeném v EULA v rámci tohoto jedného poplatku.		
Umístění	Česká republika		
Omezení odpovědnosti	Prodávající neodpovídá za vady softwaru Blue Prism, ani neodpovídá za škody vzniklé instalací takové vadné licence nebo neodbornou instalací softwaru Blue Prism nebo neodbornou automatizací procesu.		
Licenční poplatek a platební podmínky			
Roční licenční poplatek (1 licence)	330.000,- Kč (slovy: tři sta třicet tisíc korun českých)		
Celkový roční licenční poplatek	330.000,- Kč (slovy: tři sta třicet tisíc korun českých)		
DPH	Kromě licenčního poplatku bude účtována příslušná DPH.		
Platební rozvrh	Ročně		
Platební podmínky	Faktura může být vystavena ihned po uzavření této Smlouvy a má být zaplacená do 30 dnů. Pro vyloučení pochybností Zákazník bere na vědomí svou povinnost zaplatit celkový licenční poplatek, a to i v případě, že Zákazník přestane užívat licenci z jakéhokoli důvodu v průběhu licenčního období.		
Daně	Licenční poplatek nezahrnuje jakékoli daně, odvody, cla nebo podobná zdanění, včetně např. daně z přidané hodnoty, daň z prodeje, z použití nebo srážkových daní, vyměřitelných v jakékoli jurisdikci. Pokud je Zákazník podle platných zákonů povinen srážet jakoukoli daň nebo jakékoli jiné částky z licenčního poplatku, zákazník (a) zaplatí dodatečnou částku tak, aby se čistá částka po všech požadovaných srážkách rovnala plně částce splatného licenčního poplatku, (b) zaplatí celou částku, která má být zadržena, příslušnému finančnímu úřadu v souladu s platnými právními předpisy, a (c) poskytne bezodkladně prodávajícímu oficiální úřední potvrzení (nebo jeho ověřenou kopii) dokládající platbu finančnímu úřadu.		
Odkladací podmínky	Začátek platnosti této licence je podmíněn přijetím EULA a zaplacením licenčního poplatku v souladu s podmínkami této Smlouvy.		
Zvláštní podmínky	Smlouva o koupi licence je neodvolatelná a nezrušitelná, s výjimkou případů uvedených dále. Prodávající si vyhrazuje právo vypovědět Smlouvu o koupi licence s okamžitou účinností a zakázat používání softwaru Blue Prism v případě, že je Zákazník v prodlení s platbou déle než třicet (30) dnů od data splatnosti a neuhradí platbu v dodatečně lhůtě patnácti (15) dnů poskytnuté Prodávajícím písemně. Zákazník je povinen přestat používat software Blue Prism a zaplatit smluvní pokutu ve výši celkového nezaplaceného licenčního poplatku za celé licenční období. Zákazník je oprávněn tuto Smlouvu vypovědět v případě, kdy nebude moci z důvodů na straně Prodávajícího licenci užívat po dobu nejméně 30 dnů.		
Ostatní			
Úplná dohoda	Tato Smlouva o koupi licence tvoří úplnou dohodu mezi smluvními stranami, pokud jde o koupi licence Blue Prism. Má přednost před všemi předchozími písemnými a ústními dohodami.		
Změny kontaktních osob	Změnu v kontaktních osobách nebo uvedených kontaktních údajích dle tohoto odstavce Smlouvy lze provést jednostranným písemným oznámením druhé Smluvní straně.		
Počet stejnopisů	Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Zákazník obdrží po jednom (1) stejnopisu, Prodávající po jednom (1) stejnopisu. V případě, že bude tato Smlouva podepisována elektronicky, bude vyhotovena v jednom (1) stejnopise v elektronické podobě, a to elektronicky uznávanými podpisy ve smyslu § 6 odst. 2 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů. Tato smlouva je uzavřena na základě rozhodnutí Rady MC Praha 7 MC Praha 7 č. usnesení 0131/24-R z jednání ze dne 27.2.2024. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Smluvní strany výslovně sjednávají, že uveřejnění této smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv zajistí městská část Praha 7 do 30 dnů od podpisu smlouvy a neprodleně bude druhou smluvní stranu o provedeném uveřejnění v registru smluv informovat. Smluvní strany souhlasí s uveřejněním této smlouvy a konstatují, že ve smlouvě nejsou informace, které nemohou být poskytnuty podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv a zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Smluvní strany souhlasí se zveřejněním smlouvy na internetových stránkách městské části Praha 7.		
Rozhodné právo	Právní řád České republiky.		
Řešení sporů	Soudy České republiky.		

Prodávající:

Zákazník:

Podpis oprávněné osoby

Podpis oprávněné osoby

Jan Rapala

Mgr. Jan Čížinský

Jméno a příjmení

Jméno a příjmení

jednatel

starosta

Pozice

Pozice

Datum

Datum